S. Simif Matematik Ondalik Kesirler Testi Coz

1.

Ceva

Asagidaki sayilardan hangisinin
yuzde birler basamaginda 4 vardir?

A. 2,14 B. 1,42
C. 4,21 D. 5,004

A

2. Asagida okunuslarn verilen ondalik

kesirlerden hangisinin karsisinda
verilen rakamla yazilisi yanlistir?

A. On bes tam binde on iki — 15,012
B. Yirmi tam binde (¢ —20,003

C.Yedi tam binde iki ylz yetmis
bes — 7,275

D. Alti tam binde on alti — 6,0016



3. 300+20+

5 4
100 ' 1000

Yukarida basamak degerlerinin top-
lami verilen ondalik sayr asagidaki-
lerden hangisidir?

A. 320,54 B. 320,054
C. 320,504 D. 32,54

4. Asagidakilerden hangisi yanlistir?

Cevap :

A. 21,035 = 2 onluk + 1 birlik + 3
yuzde birlik + 5 binde birlik

B. 3,006 = 3 birlik + 6 onda birlik

C. 42,07 = 4 onluk + 2 birlik + 7 ytz-
de birlik

D. 6,16 = 6 birlik + 1 onda birlik + 6
yuzde birlik

B



5.

Cevap :

6.

32,521 ondalik kesri icin asagidaki
ifadelerden hangisi yanlistir?

A. Tam kismindaki rakamlarin sayi
degerleri toplami 5 tir.

B. Ondalik kismindaki rakamlarin say:
degerleri toplamui 8 dir.

C. 2 rakaminin basamak degeri 1—3—0

ddar.

D. 1 rakaminin basamak degeri Y

100
ddur.

0,329 sayisini 1’e tamamlamak igin
hangi sayi ile toplamaliyiz?

A. 0,671 B. 0,670
C. 0,660 D. 0,600

Cevap : A



7. Ozlem 296,784 sayisinin ylzler ve
yuzde birler basamaklarindaki rakam-
larin basamak degerlerini topluyor.

Buna gére, Ozlem toplami kag bul-

mustur?
A. 2,08 B. 200,8
C. 200,08 D. 2,8

Cevap : C

8. Asagidaki islemlerden hangisinin
sonucu yanlistir?

A. 3,05+ 1,9=495
B.504-39=1,14
C.10,4 + 2,682 = 12,082
D. 10-6,132 = 3,868



9. Asagidaki esitliklerden hangisi dog-

rudur?
A 217 o047
100
B. 3/ -37
10
C. 1524 = 1224
1000
D. 317 __317

1000

Cevap : B



10. Asagidaki ondalik kesirlerden kag
tanesinin karsisinda verilen okunu-
su yanlistir?

1.0,812 = Sifir tam binde sekiz yuz
on iki
Il. 3,54 = Uc tam binde elli dért
lll. 0,21 = Sifir tam yUzde yirmi bir

IV. 0,005 =Sifir tam ylzde bes

A 1 B. 2
C.3 D. 4

Cevap : B

11. 593,167 ondalik kesrindeki 5 rakami
ile 7 rakammnin basamak degerleri
toplami asagidakilerden hangisine
esittir?

A. 5+l B. 50+_76




12.

128,16 sayisinda, yuzler basama-
gindaki rakam ile yizde birler basa-
magindaki rakamin yerleri degisti-
rildiginde sayida nasil bir degisiklik
olur?

A. 500 artar. B. 499 95 artar.
C. 500 azalrr. D. 499,95 azalr.

Cevap : B

13. 0,814 sayisinin onda birler basama-

gindaki rakam ile binde birler basa-
magindaki rakamin basamak de-
gerleri farki kactir?

A. 0,796 B. 0,869

C. 0,804 D. 0,906



14. Tolga 615,256 sayisinda bulunan 6 ra-

Cevap

kamlarinin basamak degerleri topla-
mindan 5 rakamlarinin basamak de-
gerleri toplamini ¢ikariyor.

Buna gore, Tolga farki ka¢ bulmus-
tur?

A. 654,856 B. 594 956

C. 586,884 D. 574,986

:B

15. Oznur 142,15 sayisini bir dogal say

ile toplarken virgulun yerini yanlislikla
bir basamak sola kaydirarak toplami
38,215 buluyor.

Buna gére,Oznur 142,15 sayisini
hangi dogal sayiyla toplamigtir?

A. 21 B. 22
C. 23 D. 24

evap : B



16. Iki sayinin toplami 33,040'tir.

Toplananlardan biri 0,125 artinlip
digeri de 0,5 azaltiirsa toplamda
nasil bir degisiklik olur?

A. 0,375 azalrr. B. 0,375 artar.

C. 0,250 azalr. D. 0,250 artar.

Cevap: A
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